

# 因感情问题女子跳河轻生 见情况危急民警下水救人

轻生女已脱离危险

□通讯员 任君箫 王天晨

**本报讯** 7月30日上午,周口市公安局金海路派出所社区大队54岁的民警辛兵,奋不顾身跳入沙颍河,救出一名因感情问题跳河轻生的年轻女子。

当天上午8时27分,金海路派

出所接到周口市公安局110指挥中心指令:市区沙颍河大闸东侧200米处有人跳河,请迅速出警救助。

警情就是命令,社区大队长范永志立即带领民警辛兵、邵海涛火速赶到现场。在现场,他们看到一个人头在湍急的河水中上下浮动,看不出性别、年龄。情况紧急,出警民

警争着脱衣下水。

“我水性好,我先下,不行了你们再上。”54岁的民警辛兵脱掉警服,跳进河中,奋力向轻生者游去。但是轻生者不配合救助,辛兵一边劝解,一边从背后抱住她的腰,奋力将其往岸边拖。

轻生者挣扎着哭喊着不上岸,

辛兵的左脚也被水中的碎玻璃划伤。见此情景,范永志和邵海涛也跳入水中,在岸边群众的帮助下,齐心协力将轻生者救上岸。

据了解,轻生者系女性,21岁,因感情问题而轻生,目前事情正在进一步处理中。



百名民警故事之四十二

□通讯员 董丹丹 任君箫

**人物小传:**李华丽,女,党员,汉族,1959年11月生,大学文化,1976年9月参加工作,三级警督警衔。荣立三等功一次,多次被评为“先进工作者”和“优秀共产党员”等荣誉称号。现为周口市公安局七一路派出所社区民警。

“做人德为本,做事民为先,入警法先行。”采访时,这是李华丽对笔者说的第一句话。

“只要她发现辖区里有不良苗头就会及时跟进,对当事人耐心细致地摆事实、讲道理,坚持文明规范

## “最美女片警”李华丽

执法,赢得了辖区居民的信任。大家都说她人美、心灵美,都喊她‘最美女片警’。”川汇区大庆路欣欣花园小区门口,一群纳凉的老人争着对笔者说。李华丽是一名普通的社区民警,她用忠诚、热情、执着,扎根社区解民忧;她是一名有孩子的母亲,用自己的真诚服务换来辖区居民的欢声笑语。

2009年10月,李华丽了解到这样一个信息:一位70多岁的老人在川汇区大庆路颍河小区居住多年,可他的户口却一直在老家沈丘县某乡镇,属户人分离,这给他的生活带来了很多不便。

“这样的事情落在谁头上,谁都会着急。”李华丽主动到老人家了解情况,多次走访邻居和乡亲,出证明、打电话给老人户口所在地的派出所,帮老人把户口从沈丘县迁往周口市。没想到在办理过程中,老人户口所在地的派出所把老人的户口

错迁到周口市外,还把老人老伴的名字卢某错打成鲁某。这导致老人的户口挂空,老人和家人很着急。李华丽得知这一情况后,两次乘车前往沈丘,把老人老伴的名字更正过来并办理好入户手续。办好后,李华丽把户口本送到老人家中。接过户口本,老人及其家人非常感动,要请李华丽吃顿饭,被李华丽婉言谢绝。

2009年12月,一位湖北籍在校大学生被同乡骗到了周口搞传销。他趁同乡不在时逃了出来,跑到派出所求助。

在派出所,这位学生刚好遇到李华丽,李华丽得知情况后,劝说这位学生回家,可是他的钱都被同乡骗走,身无分文。于是,李华丽先把他领回家吃了顿饭,又给他200元钱,之后把他安排到了八一大道某旅社住宿。第二天,李华丽和汽车站领导协调,免费把这位学生送上回家的长途客车。把这位学生送走后,

李华丽向上级汇报了这一传销窝点,很快,该窝点被端掉。

2012年6月,李华丽所在辖区大庆路欣欣花园小区3号楼2单元一辆电动车被盗,3号楼下单元5楼西户电动车电瓶被盗。小区居民纷纷打电话找李华丽商量防范措施。

根据居民的建议,李华丽召集小区居民代表征求意见,集资修建车棚把电动车集中进行看管。随后,李华丽和同事又在晚上蹲守抓贼,经过连续一周的蹲守,成功将窃贼抓获。

李华丽当外婆已经好几年了,但是她白天几乎没有抱过小外孙。辖区居民对笔者说:“我们从没见过她带着小孩来工作。她把整个人都献给了辖区,她为维护辖区治安秩序和社会稳定默默无闻地工作着。”

“我打心眼儿里爱我的工作,我认为警察是最光荣的职业。”李华丽由衷地说。

## 影片《四个好朋友》即将在我市开机

□晚报记者

**本报讯** 由星皓娱乐集团和红扁担(北京)文化传播有限公司共同打造的喜剧电影《四个好朋友》(暂定名)将于今年9月在我市开机。

《四个好朋友》是一部以豫东平原中小城市和农村百姓生活为题材的现实主义影片。影片以四个男人之间的曲折、幽默故事为引线,把镜头直接对准观众身边耳熟能详的普通人、普通事,坚持真实性、紧扣地域性、突出典型性,通过真实有趣的人物、曲折搞笑的情节以及激荡青春和无奈现实之间的穿插呼应,反映普通老百姓之间的真挚友情、亲情、爱情以及为建设美好家园、追求幸福生活而奋斗的历程。

据了解,该片将于今年9月上旬在周口市举行开机仪式,计划拍摄两个月。

**泊邑良品:专营原装进口国外名品**  
主营 PDO 橄榄油, 大吉岭红茶, 法国 AOC 红酒、澳琳达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。  
八大道店:八大道和建新路交叉口东南角  
纺织路店:交通路纺织路交叉口北100米路东  
公务员小区店:庆丰中路中路路口西公务员小区A区楼下  
单位福利500抵600电话:13838699199

坐拥“双站”商圈 建成商铺热卖

## 沈丘温州国际商贸城感恩回馈客户



上添花了。

参加此次抽奖活动的人员主要是沈丘县已购铺的业主和参与温州国际商贸城6月份有奖市场调查的商户。为了保证活动的公平和公正,温州国际商贸城还特别邀请沈丘县司法公证处工作人员现场公证。此次抽奖活动共设四个奖项,最高奖项特等奖是温州国际商贸城汽车站内商铺一套,最低奖项三等奖是价值1000元的购物卡一张,奖品非常诱人,难怪吸引如此多的业主冒着骄阳前来参加。截至上午11时,奖项全部产生,共有6名业主中奖。中了大奖

的张先生激动地说:“我非常看好温州国际商贸城的商铺,就一次买了2间,刚买就租了出去,不想这次又中了大奖,真是双喜临门啊!”

沈丘温州国际商贸城是沈丘县招商引资重点项目,位于沈丘火车站前大道和商南路交叉口,南临沈丘县新建的汽车站和火车站。项目总投资5亿元人民币,总体占地180亩,总建筑面积17万平方米,由沈丘县皇鼎实业有限公司投资开发。该项目致力打造豫东南最大、沈丘唯一的国际型家装生活摩尔城。整个项目分两期开发,现在开发的一期约12万平方米,由汽车交通枢纽商业区、综合专业市场区、高端住宅区、专业市场配套区、云雨中心广场休闲区等组成;二期总建筑面积5.4万平方米,预计2012年底开工,主要由5栋高层建筑及二层商铺组成。据悉,温州国际商贸城项目采取统一规划、统一管理,开业初期还会通过租金贴补的方式吸引周边商户和品牌商家入驻。目前,温州国际商贸城已得到郑州、周口及沈丘知名品牌商家的认可和支持,宜购家居、全友、鸿雁、大自然等大量品牌商家已经签约,即将开始全面装修。

活动现场除进行抽奖外,主办方还邀请省内知名艺术家表演了电子提琴演奏、杂技、魔术、歌舞等丰富多彩的文艺节目。

《有人在沙颍河堤随意倾倒建筑垃圾》后续

## 东新区城管:尽快清理垃圾

□晚报记者 牛思光

庆路桥以东不属于他们管理,具体归谁管理他们也不清楚。

由于垃圾所处位置在市经济开发区和东新区两个行政区交界地段,于是记者又分别咨询了市经济开发区和东新区城管办公室。

经过双方对照管理范围,最终确定垃圾所处位置归东新区管理。东新区城管办公室相关负责人表示,他们将安排相关人员加强对该路段的巡逻,同时将安排环卫人员尽快清理此处的垃圾。

## “我看身边的变化”征文 暨征集冠名单位启事

2012年,党的十八大召开之年。

回望十六大以来的十年,我们伟大的祖国创造了太多的辉煌,在历史的长河中闪着永恒的波光。

就在我们身边,这十年,也有着太多的精彩,有着太多平凡中的不平凡。十年,你的生活有了哪些改变?是不是更加幸福、更有尊严?

我们相信,不论是衣食住行中的一件小事,还是生活方式及观念的改变,都与经济发展息息相关。

拿起手中的笔,哦,不,敲击指下的键盘去表达吧:你可以记下十年前买东西只能去商场,而今只要

鼠标轻点;也可以说十年前骑自行车上下班是为了省钱,而今为了低碳……

写吧,只要千字以内,只要观察细致、生活味浓,只要是你的原创。只要你写,就有可能捧回大奖。来稿请发送至电子邮件:zkwb@126.com。

周口日报、周口晚报、中华龙都网8月起联合开展“我看身边的变化”有奖征文活动。现征集冠名单位,欢迎社会各界积极参加。有关征集冠名单位事宜,欢迎电话联系垂询。联系电话:13949958677。